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Веселі старти 
Мета заходу: активізувати заняття спортом учнів молодших класів. Розвивати їхні навчальні вміння і навички. Виховувати наполегливість, спритність, витривалість під час занять фізичної культури і спорту 

У естафетах  використані  міжпредметні зв’язки, кожна з естафет присвячена певному предмету. Склад команд – 8 учнів (5 хлопців, 3 дівчини).  За перемогу у естафеті команда отримує бал.
Інвентар: гімнастичні лави, волейбольні м’ячі, картки із математичними прикладами, маркери, обручі, мотузка, картки із словами, гімнастичні палиці, кеглі, стільці, картки із фрагментами карти світу, плакати із завданнями з фізики; ракетки для бадмінтону, тенісні м’ячі.  

Хід  змагань

Естафета 1. «Математична»

Перший у колоні за сигналом веде м’яч до лавочки, на якій  прикріплений  папір із прикладами і лежить маркер. Учасник розв’язує перший  приклад і повертається до команди, котячи мяч. Передає естафету  наступному гравцеві. За  невірно розв’язаний приклад штраф 0,5 бала.
Естафета 2.  «Літературна»

Перший у колоні за сигналом  повзе за допомогою рук по лавочці, пролазить під двома обручами, що лежать на  підлозі, підбігає до мотузки, що натягнута у кінці залу і відв’язує один згорток, на якому написано слово. З ним він бігом  повертається до команди, а наступний гравець повторює всі дії попереднього. Зібравши всі слова,  команда складає прислівя. Команда, яка зробить це швидко і правильно -  виграє.

Прислівя: 

Свій край – як рай, а чужа країна – як домовина.

Зимове сонце, як мачуха: світить та не гріє.

Живе, як горох при дорозі: хто не йде, той скубне.

Гарний, як спить, та ще й лицем до стіни лежить. 

Естафета 3. «Малювання»

У кожного учня в руках гімнастична палиця. За  сигналом перший учасник біжить, перестрибує  через лавочку, пролазить крізь обруч, що стоїть вертикально,  підбугає до кеглі та кладе свою палицю, біжить назад. Кожний наступний гравець кладе свою палицю так, щоб у кінцевому результаті  вийшли обриси будиночка.

Естафета 4. «Зоологічна»

Це конкурс капітанів.  Капітани по черзі присідають, а присівши, називають будь-яку тварину. Капітан , який  перший помилився, або двічі назвав одну і ту саму тварину, або взагалі не назвав жодної – програв.

Естафета 5. «Музична»

Повередині залу стоять колом 15 стільців. Навколо яких стоять учасники двох команд черед одного. Ведучий вмикає музику, а діти з підстрибуванням ходять по колу біля стільців. Як тільки музика  замовкає,  вони намагаються сісти на стільці.  Той, кому стільця не вистачило, виходить з гри. З кола забирають один стілець і гра продовжується доти, доки  не залишиться одне крісло. Виграє команда, чий учасник  завершить гру.
Естафета 6. «Географічна»

Перший учасник, як рак, біжить до лінії, де стоїть стілець, на якому  в хаотичному порядку  лежать  фрагменти розрізаної півкулі світу, бере один з них і  біжить до лавочки, де й  залишає фрегмент. Кожний наступний учасник повторює дії  і кладе свій фрагмент,  складаючи карту. Завдання учасників повністю скласти  карту. Виграє команда, яка  швидко і правильно виконає завдання.

Естафета 7. «Фізика»

Перший учасник за сигналом біжить крізь 3 обручі, які тримають  вертикально, підбігає до лавочки, відмічає правильну  відповідь у завданні з фізики і біжить назад. Виграє та команда, яка першою дасть відповіді на усі запитання. За кожну неправильну відповідь штраф 0,5 бала.

 Орієнтовні завдання:

1. Яким  умовним  символом позначають об’єм тіл? а)Т; б)S; в)V.

2. Вода – це речовина? а) так; б) ні; в) свій варіант.

3. Яку  одиницю використовують для вимірювання  маси? а) м; б) кг/м; в) кг.

4. Як називають приклад  для аимірювання швидкості? а) терези; б) спідометр; в)  годинник.

5. За яким співвідношенням  можна визначити густину речовини?

6. Яку одиницю використовують для вимірювання  пройденого шляху? а) г; б) кг; в) м.

7. Маса тіла   в одиниці об’єму означає: а)  масу частини тіла; б) густину тіла; в) масу всього тіла.
8. Краплина – це найменша частинка рідини. а) так; б) ні; в) свій варіант.

Естафета 8. «Спортивна»

 Перший учасник  із  ракеткою  для бадмінтону (на ній тенісний м’ячик) за сигналом переступає через лавочку, йде в кінець залу, обминаючи кеглі,  повертаючись назад, усе повторює, передає ракетки  наступному гравцеві. Виграє команда, яка швидше  закінчить естафету. За кожне падіння тенісного м’ячика штраф 0,5 бала.
У змаганнях перемагає та команда, яка набрала найбільше балів.

